

(A类)

广东省交通运输厅

粤交案函〔2020〕143号

广东省交通运输厅关于广东省十三届人大三次会议第1539号代表建议答复的函

李剑波等代表：

你们提出的关于支持2020年动工建设化州至广西（北流）高速公路的建议收悉，经研究并会同省发展改革委、茂名市政府研究，现答复如下：

一、一直以来，省高度重视茂名市交通基础设施建设工作。目前，茂名已建成沈海、汕湛、包茂等多条高速公路，高速公路通车里程已达到约362公里。随着在建云茂高速等项目的建设，茂名市高速公路网络将日臻完善，为茂名的社会经济发展夯实基础。

二、化州至广西（北流）高速公路项目已纳入《广东省高速公路网规划（2020—2035年）》。目前，我厅已组织开展了该项目工程可行性研究报告的编制工作，同时与广西省交通运输厅就两省工程方案、建设实施衔接问题进行了沟通、协调。下一步我厅将加快推进工程可行性研究报告编制，并进一步与广西省交通运

输厅沟通、衔接，尽快签订两省对接协议；同时，适时启动用地预审、规划选址等前期专项。建议茂名市做好项目与国土空间规划的衔接，及早预留用地走廊，为项目实施创造条件，尽快动工建设。

专此答复，诚挚感谢你们对交通运输工作的关心支持。

广东省交通运输厅

2020年6月11日

(联系人及电话：张冰清，020-83730718)

公开方式：主动公开

抄送：省人大常委会选联工委，省政府办公厅，省发展改革委、茂名市政府。